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 שערוך וזיהוי במערכות דינמיות
 2גיליון תרגילים 

 
 5/5 -ב להגשה

 מסנן וינר
 

 .עבור בעיית הסינון בזמן רציף) בשתי הגישות(הסיבתי חיזרו על פיתוח מסנן וינר .  א .1

 .במישור ההתמרה) MSE(פתחו את נוסחת השגיאה  .  ב
 

בעית הסינון הסקלרית בזמן עבור ). ההרצאהרשימות  ב15' עמ(הוכיחו את הטענה הבאה  .א .2
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)(0כיצד ישתנה המסנן כאשר   .ב >=∞ cSs) באות" לבן"קיים רכיב , מרכלו.( 
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את ) מספרית(חשבו . יבתי לבעיה זוסיבתי ואת מסנן וינר הס-מצאו את מסנן וינר הבלתי .א
 . המתקבלת בשני המקרים והשוו (MSE)שגיאת השיערוך 

לאור התכולה התדרית את צורתה הסבירו עקרונית . שני המסנניםציירו את תגובת התדר של  .ב
 .של האות והרעש

 
 : האופטימאלי מהצורהFIR-נדרש לחשב את מסנן ה, עבור הבעייה מהשאלה הקודמת .א .4
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את שגיאת השערוך ) מספרית(חשבו . רשמו המשוואות לחישוב המקדמים האופטימאליים
1,0,,0עבור   NN  . והשוו בקצרה למסנן וינר, ציירו, )מתאים לבחירתכם0Nעם  (=…
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 בעל צפיפות הספק ספקטרלית,   בזמן רציףts)(נתון אות סטציונרי  .5
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כלומר שערוך מיטבי של , מצאו את החזאי האופטימלי עבור אות זה ליחידת זמן אחת קדימה
)1( +ts מתוך }),({ ts ≤ττ. 
 

 


